
Πραγματοποιήθηκε σήμερα 2/4/18 συνέντευξη τύπου της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ εν όψει της 4ης Συνδιάσκεψης, που θα
πραγματοποιηθεί στις 21 και 22 Απρίλη στο κλειστό κέντρο
πυγμαχίας στο Περιστέρι.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ οδεύει προς την 4η Συνδιάσκεψή της, στις 21 και 22 Απρίλη. Η συγκρότηση της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ ακριβώς 9 χρόνια πριν, ως μετώπου οργανώσεων και αγωνιστών/τριών της
αντικαπιταλιστικής επαναστατικής Αριστεράς, ήταν και συνεχίζει να είναι μια πολύτιμη προωθητική
κατάκτηση για την αριστερά, την εργατική τάξη και το κίνημα.

Φιλοδοξούμε η 4η Συνδιάσκεψη, και η πορεία προς αυτήν, να γίνει ο άξονας πρωτοβουλιών και
παρεμβάσεων για μια ΑΝΤΑΡΣΥΑ μαζική, ενωμένη και δυνατή, να αποτελέσει ένα σημαντικό βήμα
ανάπτυξης του μετώπου ώστε να συμβάλλει στους αγώνες για την υπεράσπιση των εργατικών λαϊκών
συμφερόντων ενάντια στην καπιταλιστική μνημονιακή επίθεση, ενάντια στο μαύρο μέτωπο κυβέρνησης-
ΕΕ-ΔΝΤ, την αντιπολεμική αντιιμπεριαλιστική πάλη, ενάντια στους αστικούς ανταγωνισμούς, τον
εθνικισμό και τον πόλεμο, ενάντια στο ρατσισμό και τη φασιστική απειλή. Να γίνει ένας μεγάλος σταθμός
διαλόγου για όλο τον μαχόμενο κόσμο της αριστεράς που αναζητά την συγκρότηση μιας άλλης
ανατρεπτικής αντικαπιταλιστικής αριστεράς με σύγχρονη σοσιαλιστική και κομμουνιστική προοπτική.

Για όλα αυτά μίλησαν στη συνέντευξη τύπου που παραχώρησαν σήμερα μέλη τη Κεντρικής Συντονιστικής
Επιτροπής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

Η Αντωνία Βαφειάδου τόνισε ότι «η ΑΝΤΑΡΣΥΑ οδεύει προς την 4η Συνδιάσκεψή της, σε μια περίοδο
παρατεταμένης οικονομικής και πολιτικής κρίσης με παράλληλη επικίνδυνη όξυνση των ιμπεριαλιστικών
ανταγωνισμών στην Ελλάδα και παγκόσμια, με τον κίνδυνο πολέμου να γίνεται πιο κοντινός. Η
ευθυγράμμιση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τον άξονα ΗΠΑ-Ισραήλ τοποθετεί τον λαό και τη χώρα
στο επίκεντρο της αστάθειας κα όχι της «σταθερότητας» όπως ισχυρίζεται ο Τσίπρας».

Για την κυβέρνηση είπε ότι έχει «ρεκόρ στις μνημονιακές πολιτικές και παίρνει τα εύσημα όλων των
ιμπεριαλιστικών μηχανισμών. Η έξοδος από τα μνημόνια που υπόσχεται η κυβέρνηση για το καλοκαίρι του
2018 στην πραγματικότητα σημαίνει παρατεταμένη φτώχεια για το λαό και τη νεολαία, μόνιμη
επιτροπεία από ΕΕ και ΔΝΤ ενόψει των πλεονασμάτων που έχουν συμφωνήσει, πρόσδεση στους
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς».

Μίλησε για τη στάση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στο εργατικό κίνημα λέγοντας ότι «Το εργατικό κίνημα, όμως
χρειάζεται έναν άλλου τύπου συνδικαλισμό, ενάντια στην ανάθεση, το συμβιβασμό και τη συνδιαλλαγή, με
τα πρωτοβάθμια σωματεία μπροστά κι όχι με τις ηγεσίες της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που ξεπουλάνε τους αγώνες».

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θεωρεί ότι «απαιτείται επίσης άμεσα ένα αντιπολεμικό αντιιμπεριαλιστικό κίνημα που θα
αποτρέψει τον πόλεμο και θα βάλει φραγμό στα σχέδια του ΝΑΤΟ» και προανήγγειλε ότι «η Συνδιάσκεψη
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα πάρει πρωτοβουλία για μια καμπάνια ενάντια στη σύνοδο του ΝΑΤΟ, που διεξάγεται τον
Ιούλιο2018, και για μια πλατιά πρωτοβουλία ενάντια στον πόλεμο, που θα την απευθύνει σε όλες τις
δυνάμεις του κινήματος και της μαχόμενης αριστεράς»

Ο Παύλος Αντωνόπουλος, μίλησε επίσης για την πολεμική απειλή λέγοντας «Τι προκαλεί την απειλή
πολέμου; Δεν έχει ξεπεραστεί η βαθιά δομική κρίση του καπιταλισμού, που έχει οδηγήσει σε βάθεμα της
πολιτικής κρίσης και αποτέλεσμα είναι να οξύνονται οι ανταγωνισμοί, μέχρι και πολεμικές συρράξεις».
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«Το μέτωπο του πολέμου είναι πολύ σημαντικό στη συγκυρία. Για μας το σημαντικό είναι να αποτρέψουμε
τον πόλεμο. Πιστεύουμε ότι μπορούμε με αγώνα να το καταφέρουμε αυτό. Ένας πόλεμος δεν έχει να
προσφέρει τίποτα στα συμφέροντα των λαών όλης της περιοχής. Καλούμε όλες τις πολιτικές και
κοινωνικές δυνάμεις που θεωρούν ότι είναι πρωταρχικό ζήτημα να αποτραπεί ο πόλεμος, σε κοινή
δράση».

Για τον ίδιο λόγο η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί «την Τρίτη στις 6.30 το απόγευμα καλούμε μαζί με άλλες οργανώσεις
συλλογικότητες και Παλαιστινιακές οργανώσεις σε συγκέντρωση μπροστά στην Ισραηλινή πρεσβεία για
να καταγγείλουμε το σιωνιστικό κράτος που δολοφονεί Παλαιστίνιους ενισχυμένο από τους Αμερικάνους
και την Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά και την Ελληνική Κυβέρνηση».

Τέλος, για τη συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ ανέφερε: «Στο πλαίσιο της 4ης Συνδιάσκεψης θα συζητηθούν
πολλές προτάσεις και διαφορετικά πλαίσια που έχουν κατατεθεί και δημοκρατικά η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα
αποφασίσει ποιες πρωτοβουλίες θα πάρει.».

Ο Γιάννης Σηφακάκης, ανέφερε ότι «Η Συνδιάσκεψη είναι μια μεγάλη πρόκληση αλλά και ευκαιρία για
να συσπειρωθούν τα χιλιάδες μέλη και οι φίλοι της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Γίνονται συνελεύσεις των επιτροπών
πανελλαδικά και εκδηλώσεις παρουσίασης των Θέσεων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ»

Σύμφωνα με τον Γ. Σηφακάκη, «το βασικό ζητούμενο σήμερα είναι πώς θα ενισχυθεί η αριστερή
αντιπολίτευση στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Μια κυβέρνηση που εκλέχτηκε στο όνομα της «Αριστεράς»,
εφαρμόζει την χειρότερη αντεργατική πολιτική, ακολουθεί πολεμοκάπηλη τακτική από τη Νοτιοανατολική
Μεσόγειο ως τα Δυτικά Βαλκάνια οξύνοντας τον αντιδραστικό ανταγωνισμό των αστικών τάξεων
Ελλάδας-Τουρκίας, δένοντας την Ελλάδα στο άρμα των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων και βρόμικων
συμμαχιών με τη χούντα της Αιγύπτου και το κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ. Που κλείνει τα σύνορα και
ετοιμάζεται να φέρει νομοσχέδιο που κλιμακώνει τις απελάσεις προσφύγων, φουσκώνοντας ουσιαστικά τα
πανιά στην υπόδικη συμμορία της Χρυσής Αυγής».

Στη συνέχεια διατυπωσε το ερώτημα «Υπάρχει σήμερα αντιπολίτευση στα αριστερά της κυβέρνησης;» και
απάντησε «Ναι. Είναι η εργατική τάξη και η νεολαία που βγαίνουν μπροστά και δίνουν μάχες για μόνιμη
και σταθερή δουλειά στα νοσοκομεία, στα σχολεία, στους Δήμους, στις σχολές. Είναι το αντιρατσιστικό
και αντιφασιστικό κίνημα που έχει επιβάλει να κάθεται στο σκαμνί η ηγεσία της ΧΑ. Αυτός ο κόσμος
παλεύει κι αναζητά εναλλακτική αριστερότερα, δεν βολεύεται στο δόγμα της ΤΙΝΑ-«δεν υπάρχει
εναλλακτική». Το ερώτημα είναι τι κάνει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΚΚΕ και η ΛΑΕ, η αριστερά που πάει κόντρα
στην κατάντια της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ».

Ως προς το τι κάνει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ είπε ότι «Πρωτοστατεί για να στηρίξει όλους τους αγώνες κινηματικά
και πολιτικά. Να προβάλλει την εναλλακτική με το μεταβατικό της πρόγραμμα που συνδέει τις άμεσες
διεκδικήσεις του κινήματος με την αντικαπιταλιστική προοπτική. Να παίρνει ενωτικές πρωτοβουλίες
κοινής δράσης και συντροφικού διαλόγου με όλον τον κόσμο της μαχόμενης Αριστεράς. Η 4η Συνδιάσκεψη
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι ευκαιρία και πρόκληση για όλη τη μαχόμενη αριστερά. Οι αποφάσεις της
Συνδιάσκεψης είναι κρίσιμο να αποτελέσουν εφαλτήριο για την αντεπίθεση απέναντι στην αντεργατική
πολιτική της κυβέρνησης, ενάντια στην ΕΕ, τον φασισμό, τον πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό»


